勉勵第九十八屆畢業生

首先恭喜九十八屆畢業生,你們帶著師長們的祝福,順利完成了人生第一個求學階段。校長此刻的心情百感交集,喜悅心情帶著些許的感傷,喜悅的是你們長大了、成熟了,即將邁向另一個學習的階段;感傷的是我們相處了六年,即將要說珍重再見了,心中著實的不捨。

你們這一屆是和校長最有緣分的一屆,我們是一起來到了南勢國小。你們是 否依稀記得六年前你們剛到南勢,在校門口和校長拍照的可愛模樣,小不丁點的 身高,興奮中帶著害羞的表情,如今變的高大成熟而且彬彬有禮。

你們這一屆也是最乖巧的一屆,最得校長的喜歡。你們認真學習,溫文有禮, 同學相處,感情深厚。相信你們擁有這麼優秀的態度與人品,將來一定很有成就, 在社會上也一定很有貢獻,校長也為你們感到榮耀。

你們這麼乖巧,這麼讓校長喜歡,我特別要送你們一句話,作為畢業前夕的祝福勉勵—「成功是留給早有準備的人」,這一句話是 10 年前,我的老師<u>陳惠邦</u>教授(目前是國立新竹教育大學校長)送我的。當時,校長積極準備「教育部教師出國專題研究」的公費留學考試,由於競爭非常激烈,<u>陳</u>教授送我這一句話,校長思量再三,充分準備,最後順利到美國念書。因為這一句話,成就了我的未來,所以我也把這一句話送給你們,也希望成就你們的未來。

即將要畢業了,雖然心中不捨,校長還是要叮嚀你們,離開了南勢,仍要保持認真學習的態度、友善知禮的人品,以及願意服務的氣度;堅持自己的理想,鍥而不捨持續向前,未來的路你們將會是無往不利。離開了南勢,要記得校長常講的話:「你們所有的成就,絕非偶然,而是父母師長辛苦的指導與栽培」,常感念父母師長的苦心與恩情。

好好學習,好好做事,好好照顧自己的健康,你們的成長與改變是我們作師 長的最感欣慰與榮耀的事,我們真心企盼你們畢業後,個個展翅高飛,前程萬里。